

一起来,看看神秘的拘留所里啥模样

市拘留所昨日对外开放,有意参观者可向相关部门提出申请

□记者 李江涛 通讯员 崔蕾 文/图

对大多数人来说,拘留所是一个神秘的地方。昨日,市拘留所举办了第一个社会开放日活动,接受社会公众的监督。当天上午,警方特意邀请了部分市人大代表、政协委员以及解放军、附近村民代表等来到市拘留所参观。

市拘留所位于高新区孙旗屯乡大所村,主要任务是对市区行政拘留人员、司法拘留人员及收容教育人员等进行管理教育,属全国二级拘留所。目前,市拘留所有拘舍29间,其中男管教区22间、女管教区7间,最大关押量为232人。

我们从被拘留人员登记表上看到,市拘留所目前在拘的违法人员有51名。其中大多为醉酒驾驶、无证驾驶、肇事逃逸等交通违法者和寻衅滋事、故意伤人、盗窃等违法人员,拘留时间最短的一两天,最长的半个月。从今年1月至今,市拘留所已累计关押了961人。

在民警的带领下,我们参观了市拘留所的严管拘室、普管拘室、未成年拘室等,拘室内都设有洗漱间,室内有电视等。在被拘留人员餐厅内,张贴有被拘留人员一周食谱安排表。早餐有馒头、凉拌菜、鸡蛋、稀饭等,午餐有捞面条、烩菜、米饭、炒菜等,晚餐多为馒头、咸汤等,每周还能改善一次生活。

市拘留所还建有阅览室、医疗室、文体活动室等。民警介绍说,通过实施医生巡视、定期消毒等制度,完全可以保证被拘留人员小病不出所、大病不耽误。此外,这里



被拘人员宿舍

每周一、周四下午是固定的法律、法规教育时间,周二上午、周三下午是文体活动和思想道德、时事政策教育和报刊学习时间。这些活动丰富了被拘留人员的日常生活。

上午11时许,从市拘留所参观出来后,许多参观者感慨万分。在附近单位工作的杨先生说,参观以后才知道这里干净整洁,被拘留人员在这里接受教育的同时,还可以活动健身、看电视,还能学点知识,比较规范。

据悉,根据公安部的要求,从今年7月

1日起,全国三级以上(含)拘留所、收容教育所将全部向社会开放,党政机关、社会团体、媒体记者及被监管人员家属等均可获准参观。

目前,我市的11个拘留所已全部达到三级以上标准。从本月起,有意参观的有关单位或个人,可向公安机关或者拘留所提出参观申请,经主管公安机关批准后,持有有效证件或团体介绍信,可以有组织地到拘留所参观。

“黑网吧”举报热线:63196117、63196118

□见习记者 申利超 记者 武逸民

昨日,记者从市工商局了解到,为维护网吧经营市场的经营秩序,消除网吧经营场所的安全隐患,有效遏制网络犯罪,市公安、工商、文广新局等多部门将联合开展为期两个月的“黑网吧”专项整治行动。

据悉,本次专项整治行动将以农村乡镇、城乡接合部和学校周边的网吧为检查重点。对在专项整治行动中被查处的“黑网吧”,执法部门将在第一时间切断其互联网接入服务;对明知是“黑网

吧”,却仍为其提供经营场所或互联网接入服务的,将依据相关法律法规进行处理,对构成犯罪的将追究犯罪嫌疑人的刑事责任。

其间,市民可拨打电话63196117、63196118进行举报。

洛阳网

www.LYD.COM.CN

洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线:

0379-65233618

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层

出租

洛阳新区河科大对面商业街有营业房出租,面积550余平方米,有意承租者请联系孙先生。

电话:
13513848854



6月30日晚,涧西区万达广场步行街一楼“LAVIDA 分享餐厅”的门前热闹非凡,10余名身着统一服装的工作人员依次将手中的现金放入面前的“希望工程”捐款箱内。这是该餐厅为迎“七一”所举行的捐款活动。据该店负责人归凯旋介绍,除了捐款之外,餐厅还将拿出7月营业额的5%,捐给市希望工程办公室,以帮助贫困学生。记者 李岚 陈占举 摄影报道

特别报道

出国留学

澳桥美加留学广场

数码大厦A座13楼
电话:63120301 63120302

特别推荐

战士亮剑军事夏令营

开始报名啦

15839812376 0379-63517126

洛阳网

洛阳人的网上家园

www.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618